

## Echipamente informatice: Computere de birou - sistem PC All in One și Computere portabile - Laptop

I.D.: 103009743

Data publicarii 20.09.24 Coduri CPV 30213100-6 30213300-8

Pretul estimativ: 75.630,00 RON - 75.630,00 RON

Descriere: 1. Lot 1 - Computer de birou - sistem PC All in One (inclusiv software pentru sistem de operare) - 30 buc. - Republica Federală Democratică Etiopia, Regiunea Africa, În vederea desfășurării în bune condiții a activităților specifice, Agenția de Cooperare Internațională pentru Dezvoltare "RoAid", intenționează să achiziționeze, în funcție de necesități și în limita BVC aprobat pe anul 2024, alin. bugetar 55.02.03 - asistență pentru dezvoltare alocată în străinătate, precum și a Planului anual al RoAid aprobat de către Guvern pe anul 2024, a) poziția 32 - Republica Federala Democratica Etiopia, Regiunea Africa - Asistență în domeniul educației - Titlul proiectului: "Consolidarea capacității instituționale a Școlii Secundare și Pregătitoare Tiya", prin dotarea cu bunuri necesare, respectiv: Computer de birou - sistem PC All in One (inclusiv software pentru sistem de operare) - 30 buc., Cod CPV: 30213300-8 - Computer de birou (Rev.2), conform prezentului caiet de sarcini, inclusiv Anexa nr. 1 la acesta, în vederea îndeplinirii misiunii/obiectivelor pentru care aceasta a fost înființată, respectiv de a asigura dotarea cu echipamente a Școlii Secundare și Pregătitoare Tiya - R.F.D. Etiopia, în vederea desfășurării în bune condiții a activității școlare. Finalizarea proiectului va permite elevilor de la Școala Secundară și Pregătitoare Tiya -R.F.D Etiopia, să beneficieze de un proces educațional la standarde mai înalte, prin utilizarea echipamentelor IT și familiarizarea cu acestea. Obiectivul general al prezentei achiziții îl constituie achiziționarea de: a) Computer de birou - sistem PC All in One (inclusiv software pentru sistem de operare) - 30 buc. pentru a asigura dotarea cu echipamente a Școlii Secundare și Pregătitoare Tiya - R.F.D. Etiopia, în vederea desfășurării în bune condiții a activității școlare, conform prezentului caiet de sarcini, în sensul implementării în condiții optime a proiectului menționat la pct. 2 din Caietul de sarcini. Finalizarea proiectului va permite elevilor de la Școala Secundară și Pregătitoare Tiya -R.F.D Etiopia, să beneficieze de un proces educațional la standarde mai înalte, prin utilizarea echipamentelor IT și familiarizarea cu acestea. Contractul intră în vigoare la data semnării de ambele părți și este valabil până la data executării integrale a obligațiilor ce revin părților contractante. Executarea contractului începe de la data semnării acestuia de către ambele părți, dar numai după constituirea garanției de bună execuție de către furnizor. Contractul își produce efecte, inclusiv cu privire la obligația plăților sumelor convenite, și după încetarea acestuia, în ceea ce privește obligațiile neonorate de către părți sau în ceea ce privește obligațiile onorate necorespunzător în perioada de valabilitate a acestuia, până la îndeplinirea efectivă a acestora sau recuperarea totală a prejudiciilor. Prezentul contract încetează să producă efecte la data expirării perioadei de garanție a produselor, acordate de Contractant. Număr zile calendaristice până la care se pot solicita clarificări de către operatorii economici interesați de accesul la procedura de atribuire, înainte de data limită de depunere a ofertelor este: 8 (opt) zile. RoAid va răspunde în mod clar și complet, prin publicarea răspunsului consolidat la toate solicitările de clarificări și/sau informații suplimentare adresate de către operatorii economici: în a 4-a zi dinainte de data limită de depunere a ofertelor. RoAid va răspunde doar la solicitările de clarificări adresate până la termenul limită sus-menționat. Orice solicitare de clarificări trebuie transmisă în SEAP (<http://sicap-prod.e-licitatie.ro/pub>).